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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

          ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 

                                                                           Βουλευτής Ν. Λάρισας 

 

Λάρισα, 23 Μαΐου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:  

-Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Σοφία Ζαχαράκη. 
 

Θέμα: «Κοντέινερ, ελλείψεις και αναμονή χωρίς τέλος στο Μουσικό Σχολείο 

Λάρισας»  

κ.κ. Υπουργοί, 

Τεράστια αναστάτωση έχει προκληθεί στην τοπική κοινωνία και στην εκπαιδευτική 

κοινότητα της Λάρισας για τα σοβαρά και διαχρονικά προβλήματα που αντιμετωπίζει 

το Μουσικό Σχολείο Λάρισας και επηρεάζουν άμεσα την ασφάλεια, την ευρυθμία και 

την αναβάθμιση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου.  

Σύμφωνα με τις δημόσιες παρεμβάσεις και τις διαμαρτυρίες του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Λάρισας, εξακολουθούν να παραμένουν άλυτα 

καίριας σημασίας ζητήματα που απασχολούν τις κτιριακές υποδομές, την 

ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών, τη διαθεσιμότητα και επάρκεια του 

μουσικού εξοπλισμού, καθώς και την ομαλή λειτουργία των εκπαιδευτικών 

χώρων.  

Πιο συγκεκριμένα, έντονη ανησυχία έχει προκαλέσει το γεγονός ότι, το εν λόγω σχολικό 

συγκρότημα λειτουργεί με κοντέινερ, με σοβαρές ελλείψεις σε κτιριακές υποδομές, με 

προβλήματα ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, ελλιπή μουσικό εξοπλισμό και 

προβληματικό αμφιθέατρο, ανάγκες παρεμβάσεων στο προαύλιο, στο γυμναστήριο 

και στους κοινόχρηστους χώρους.  

Επιπλέον, αναφέρεται ότι, αν και πριν 2 περίπου χρόνια είχε ανακοινωθεί η 

αντικατάσταση των κοντέινερ αιθουσών και η προμήθεια μουσικών οργάνων, μέχρι 

σήμερα δεν υπάρχει σαφές χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Επειδή οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του Μουσικό Σχολείο Λάρισας δικαιούνται ένα 

ασφαλές, σύγχρονο και αξιοπρεπές εκπαιδευτικό περιβάλλον. 

Επειδή θα πρέπει να πραγματοποιηθούν άμεσα όλες οι αναγκαίες παρεμβάσεις  για 

την απρόσκοπτη πρόσβαση σε ένα δημόσιο σχολείο με αυξημένες και εξειδικευμένες 

ανάγκες.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

1. Πότε αναμένεται η επέκταση του Μουσικού Σχολείου Λάρισας και η 

τροποποίηση του σχεδίου πόλης για τον επαναχαρακτηρισμό του Ο.Τ. 585Δ σε 

κοινόχρηστο χώρο (ΚΧ); 

2. Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα απομάκρυνσης και αντικατάστασης 

των αιθουσών τύπου κοντέινερ που χρησιμοποιούνται εδώ και χρόνια; 

3. Πότε θα πραγματοποιηθούν οι αναγκαίες παρεμβάσεις ασφάλειας, όπως η 

εγκατάσταση ρελέ διαφυγής, ο έλεγχος και η αναβάθμιση των ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων, η συντήρηση του προαυλίου και του γυμναστηρίου, καθώς και 

η αποκατάσταση επικίνδυνων κακοτεχνιών; 

4. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την ουσιαστική αναβάθμιση του αμφιθεάτρου και 

του μουσικού εξοπλισμού του σχολείου; 

5. Πότε θα εξασφαλιστεί πλήρης προσβασιμότητα για το σύνολο των μαθητών του 

εν λόγω σχολείου; 

6. Υπάρχει πρόβλεψη για την επαρκή χρηματοδότηση ώστε να καλυφθούν οι 

πραγματικές ανάγκες του Μουσικό Σχολείο Λάρισας, που έχει καθιερωθεί ως 

σημαντικός εκπαιδευτικός φορέας της τοπικής κοινωνίας. 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

Ευαγγελία Λιακούλη 

 




